

RF-II-WSI.ZP.U.272.29.2021.LB

Warszawa, dnia 7 lipca 2021 r.

WYJAŚNIENIA TREŚCI SPECYFIKACJI WARUNKÓW ZAMÓWIENIA

Zgodnie z art. 284 ust. 1 ustawy z dnia 11 września 2019 roku – Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2021 r., poz. 1129 t.j.), zwanej dalej „ustawą”, do Zamawiającego wpłynęły wnioski o wyjaśnienie treści specyfikacji warunków zamówienia (SWZ) w postępowaniu na **opracowanie oraz przygotowanie wersji do druku i druk broszury informacyjnej dotyczącej RIS 2030 w ramach projektu współfinansowanego ze środków Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa Mazowieckiego na lata 2014 – 2020 nr RPMA.11.01.00-14-0003/18-00 pn.: „Plan Działań Pomocy Technicznej UMWM na lata 2019-2023 w zakresie zapewnienia monitoringu, ewaluacji i aktualizacji regionalnej strategii inteligentnych specjalizacji w ramach RPO WM**

Działając na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy Zamawiający wyjaśnia treść SWZ w następujący sposób:

Pytanie 1

Ile stron będzie miała broszura i czy dostaniemy jej treść czy będzie trzeba także ją napisać? Bo to zmienia cenę.

Odpowiedź

Każda z wersji broszury (angielska oraz polska) ma liczyć 25-40 stron. Usługa polegać ma na opracowaniu graficznym, stylistycznym i językowym broszury oraz na usłudze profesjonalnego tłumaczenia tekstu broszury na język angielski (na podstawie dokumentu "Regionalna Strategia Innowacji dla Mazowsza do 2030 roku").

Pytanie 2

Czy można poprosić logo do broszury?

Odpowiedź

Broszura zostanie opracowana zgodnie z wymogami wizualizacji wynikającymi z finansowania projektu w ramach Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa Mazowieckiego na lata 2014-2020 <https://www.funduszedlamazowsza.eu/dokument/zapoznaj-sie-z-prawem-i-dokumentami/podrecznik-wnioskodawcy-i-beneficjenta-programow-polityki-spojnosci-2014-2020-w-zakresie-informacji-i-promocji/>, logo Mazowsza dostępne jest pod adresem <https://archiwum.mazovia.pl/marka-mazowsze/>.

Pytanie 3

Mam pytanie odnośnie oferty, czy poza znakiem logo RIS potrzebujemy coś więcej? Logo UMWM? Plus jaka będzie treść broszury? Rozumiem że na podstawie dokumentu Regionalna Strategia Innowacji, ale czy można dowiedzieć się bardziej szczegółowo, jakie zagadnienia ze spisu treści mają dotyczyć broszury?

Odpowiedź

Broszura ma zostać opracowana zgodnie z wymogami wizualizacji wynikającymi z finansowania projektu w ramach Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa Mazowieckiego na lata 2014-2020 <https://www.funduszedlamazowsza.eu/dokument/zapoznaj-sie-z-prawem-i-dokumentami/podrecznik-wnioskodawcy-i-beneficjenta-programow-polityki-spojnosci-2014-2020-w-zakresie-informacji-i-promocji/>, logo Mazowsza dostępne jest pod adresem <https://archiwum.mazovia.pl/marka-mazowsze/>. Usługa polegać ma na opracowaniu graficznym, stylistycznym i językowym broszury oraz na usłudze profesjonalnego tłumaczenia tekstu broszury na język angielski (na podstawie dokumentu "Regionalna Strategia Innowacji dla Mazowsza do 2030 roku"), treść broszury zostanie uzgodniona po podpisaniu umowy.

Zgodnie z art. 284 ust. 6 ustawy treść zapytania wraz z wyjaśnieniami treści specyfikacji warunków zamówienia zostanie udostępniona na stronie Platformy Zakupowej <https://platformazakupowa.pl/pn/mazovia> oraz dołączona do specyfikacji warunków zamówienia i będzie stanowić jej integralną część.

Sprawę prowadzi:
Luiza Buze
tel. (22) 31 41 668